
В Кемеровской области житель города Калтан признан виновным в уклонении от прохождения военной службы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Калтан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый состоял на воинском учете и подлежал призыву на военную службу. В весенний призыв молодому человеку неоднократно вручали повестки о необходимости явиться в отдел военного комиссариата. Однако призывник проигнорировал. Примечательно, что молодого человека предупреждали об уголовной ответственности за уклонение от прохождения военной службы. Уважительных причин неявки он не представил. Следователям обвиняемый пояснил, что служить он категорически не хочет.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 15 тысяч рублей.

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1072069>